



用爱为生命接力



扫码看视频

“世界献血者日”致敬热血英雄，济宁点亮耀眼“生命红”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 郭纪轩 通讯员 张元欣

无偿献血是人间传递友爱真情的红色纽带，是无私奉献、救死扶伤的崇高行为。2021年6月14日是第18个“世界献血者日”，主题为“献血，让世界继续跳动”。为迎接“世界献血者日”的到来，济宁市卫生健康委、济宁市中心血站共同点亮济宁市地标建筑、高楼楼体LED大屏，以此绚丽美景致敬所有无私奉献的无偿献血者！

一份热血，一片真情；一份热血，一份爱心。6月12日—14日，当朦胧夜色笼罩美丽的运河之都，济宁太白楼路通信大厦顶部、太白湖新区新城发展大厦等外部LED屏亮起了“生命红”，缓缓滚动出现“献血，让世界继续跳动”“庆祝6.14世界献血者日”等宣传标语向无偿献血者表达敬意，致敬他们为济宁无偿献血事业所付出的爱心和努力，红色温暖的光芒也为这个仲夏夜晚增添了不一样的色彩。

此外，在文化广场、共青团路与红星中路交叉口、太白楼路与琵琶山路交叉口等济宁城市LED大屏滚动播放着“世界献血者日”宣传片。“献出一份血，传递一份爱，温暖每颗心……”“捐献可以再生的血液，挽救不可重来的生命。”钟南山、海霞、吴京三位国家无偿献血宣传员，用这些鼓舞人心的话语号召更多人参与到无偿献血行动中来，用爱心为生命接力，用热血传递城市温暖。

城市标志性建筑披上了“爱的霓虹”也吸引众多路过的市民慢下脚步，驻足拍照记录这令人感动的瞬间。定期参与无偿献血的吴先生表示，一块LED屏，一句公益宣传语，对无偿献血者们来说，是一种肯定和激励。



无偿献血事业是一座城市精神文明进步的标志之一，也是一座城市充满爱的符号。多年来，无数可爱的献血者多年如一日默默奉献，用实际行动践行着人道、博爱、奉献精神，用自己的大爱情怀倡导了“关爱他人、善待生命”的社会新风尚。为热血英雄点亮城市屏幕，彰显得不只是文明城市形象，也向每一个人传递着这座城市的文明温度。



延伸阅读

风雨挡不住大爱 献血车上暖意浓

本报济宁6月15日讯(记者
郭纪轩 通讯员 张元欣)

14日，尽管刚经过一场大雨的冲刷，但这并未阻挡济宁市民无偿献血的热情。在文化广场流动献血车旁，一大早就有市民自发前来排队献血，他们在济宁市中心血站工作人员的指导下按照程序测量体温、填表登记、测量血压、取样化验、采集血液，献血车内很快就座无虚席。

“我第一次献血是在十几年前，这次是和我们公司义工团的朋友一起过来的。”当天早上，房莉不到9点就和十几位同事来到了献血点参与无偿献血，并幸运地成为当天第一位成功献血的济宁市民。“今天还是‘世界献血者日’，更有纪念意义，大家都想着能为无偿献血事业贡献一份力量。”房莉笑着说。

在参与献血的市民当中，既有初次献血的“新手”，也有每年定期参与的“达人”，由于恰逢端午小长假，不少出来游玩的家庭在看到献血车后也纷纷报名登记。已经连续参加无偿献血六年的李先生表示，定期献血是一件非常有意义的事情，他和家人都已经加入

到无偿献血队伍中来，希望能把这份爱心传递下去。

“目前，济宁市年供血量在30吨左右，成分血1400多个治疗量，这意味着平均每天需要300多名无偿献血者成功捐献血液才能满足临床所需。”济宁市中心血站副站长宋建光坦言，特殊时期，无偿献血者们在热血逆行中奉献；缺血时刻，无偿献血者们在踊跃挽袖中坚持；平常日子，无偿献血者们以各种不同的方式宣传无偿献血、参与志愿服务。正是由于他们的无私挽袖，才能确保临床用血质量，保障更多人的生命健康。

“世界献血者日”当天，在济宁市文化广场、百花公园、红星路爱心献血屋、健康路爱心献血屋、邹城市、兖州区等十多处地点同时开展了主题活动，并通过发放宣传资料、有奖知识问答、血液生理知识讲解、志愿者骑行、为无偿献血者发放祝福短信等方式宣传无偿献血，感谢广大无偿献血者的无私奉献，并带动更多的爱心群众源源不断加入到无偿献血行列中来，持续扩大无偿献血志愿者队伍。

